

强拆拆出个“大贪官”?

网帖爆料称,拆迁发现“钉子户”家中大量名烟酒等物品 当事人喊冤:拒不拆迁惹祸,有人故意污蔑我

昨天上午10点左右,常州多家网站论坛上出现了一“爆料帖”:“常化厂惊现‘拆迁门’,钉子户老蔡原来是个‘大贪官’”,帖子中称,常州交通局下属的航道处一领导被司法强拆时,家中搬出了大量的名烟名酒和购物卡。拆迁真拆出了个贪官?记者随即展开调查。

□快报记者 周青 葛小林

【网帖爆料】 被强拆的是某局领导

爆料帖中指出,“昨天常化厂地块被司法强拆的户头确定叫蔡仁良,是我市某局的一个领导”。

帖子配了14张照片,一张显示十几个大药瓶子的照片,配文说明是“用名贵人参、冬虫夏草浸泡的药酒,领导到底是领导,注意养生的!”接下来几张照片显示是烟酒和营养品的盒子。有两张显示是瓷器的照片,发帖人的图片说明是:“大量价值连城的古董啊,好像是传说中的青花瓷!”

还有照片上显示的是半张八仙桌。发帖人称那是红木家具。此帖在几个网站很快成为热帖,点击率迅速上升。网友们的评论不少带有抨击成分,不过也有网友质疑楼主动机。

记者发现,某论坛该帖的发帖人“czzxcv”是“新手上路”,一个刚注册的网友。记者试图与他联系,但发现其手机一直关机。

【单位回应】 已找当事人谈话了解

网帖爆当事人是常州交通局下属的常州航道处的一名领导。记者从常州交通局了解到,常州航道处是一个二级法人单

位,二级局,是事业单位性质,蔡仁良是航道处航政科的科长,因工作突出,曾获得常州交通系统2006年度行政嘉奖。

常州交通局纪委杨建伟副书记告诉记者,昨天上午,纪委书记接到一条短信,就是有关蔡仁良的事情。接着,监察室的同志拿来了网帖的打印件,局领导对此事非常重视,全局点名批评,并立刻联系了航道处,希望蔡仁良到纪委说明情况。

当天下午2点,记者来到常州交通局纪委办公室时,杨建伟副书记正在找蔡仁良谈话。谈话完毕后,杨建伟向记者表示,网上爆出的那些名烟名酒都不是现场拍摄的,而是在后期专门放在一起的,应该是有目的的。

据介绍,蔡仁良今年57岁,已经退居二线,目前在运河改线工程一项目部里打打下手。杨建伟说,“他只是个普通的工作人员,都不是公务员序列的。”

【当事人说】 发帖人有意污蔑诋毁

蔡仁良在接受记者采访时表示,他想借媒体说明情况,洗刷冤情。

蔡仁良告诉记者,网上曝光的那些照片,发帖人说的那些话都是有意污蔑、诋毁他。“先说那些所谓的价值连城的古董花瓶,

都是我10年前建好房子时,从路边浙江人办的瓷器展上买回来的,应该是工艺品。便宜的二三十,最贵的是摆在大门口的一对大花瓶,才两三百块钱”。蔡说,“如果真是古董,我就不会随便摆在客厅的花架上”。

对于烟酒,蔡表示,他是交通系统里好酒之人,也喜欢收集酒,他家里的酒有五六十年,大多数是几十块钱的。有的茅台酒五粮液之类都是亲戚过年时送的,或是自己很多年前买来准备送人的。而药酒,都是用乡下烧制的米烧酒浸泡了草药,有的泡的是枸杞,有的是桂花,那些草药都是很一般的。“只有两瓶是几年前生病,在医院里配的,里面可能会有冬虫夏草之类的药引。”

“红木家具其实就是一张方桌和四张方凳”,蔡说,“以前赵家村算是乡下,每家每户都要请木匠打方桌的,我家就用了几十年前买的几块红木料做的,至于现在多少价钱,真不知道”。

蔡仁良说,这个曝光他的帖子,显然是因为拆迁的问题,有人整他。蔡说,前天上午8点多被强拆的房子是他十年前造的,约290个平方,三层楼。因为拆迁补偿安置一直未谈拢,他成了网帖中所称的“钉子户”。“我们那边还有八九十户人家都没有谈好,没有拆迁。”

【法院回应】 物品有统计,不便公布

负责此次司法强拆的常州天宁区法院相关负责人昨天告诉记者,他已经通过网络知道了此事,但对于拆迁过程的细节,由于他并没有在现场,需要向执行拆迁的人员询问后再回复记者。

昨天下午5点半左右,该负责人告诉记者,强拆当天事主是在现场的,法院工作人员均对拆迁屋内的物品进行造册登记,有详细的清单,当时也交给事主签字,但事主当时情绪激动,拒绝签字。这些物品后被拖到了过渡房屋中。过渡房屋的具体地点也均告知了事主。

不过,该负责人拒绝通过法院清单来核实网帖曝光的相关内容,他表示,这涉及到保密问题,不便公布。

一位当时在强拆现场的法院工作人员告诉记者,网帖“简直是胡说八道,如果是放在我身上,我肯定要通过法律手段来追究发帖人的名誉侵权”。该工作人员说,他看到的那些花瓶都是非常普通的,根本就不是什么古董。那些烟酒的数量不好说,酒的种类也很杂。

天宁区政府也在核查网帖发布内容的真实性。区政府一负责人告诉记者,他联系了天宁区人民法院某副院长,该副院长表示在拆迁过程中有视频,确认蔡家里是有不少名烟名酒。该负责人表示,可以向记者提供当时拆迁时的视频,但截至记者发稿,对方并未提供相关视频。

新闻速读 “全国好人” 感动张家港

快报讯(记者 何寅平)昨天下午,由中央宣传部、中央文明办主办的“道德的传承—全国道德模范与身边好人现场交流活动”在张家港举行。来自苏州、扬州等地的19名“中国好人”、“全国道德模范”等进行了发言。

据了解,全国道德模范与身边好人是中央文明办开展的“我推荐,我评议身边好人”活动中产生的。截至今年3月底,全国已有2695人入选“中国好人榜”。

江苏选派万名大学生 赴农村任教

快报讯(记者 谢静娴)未来5年,江苏省将继续实施“万名大学生赴农村任教学工程”,计划选派1万名大学毕业生到全省经济薄弱地区农村中小学任教,全面提升农村学校的师资水平。

昨天,江苏省教育厅相关负责人介绍,江苏省实施的“万名大学生赴农村任教学工程”,对到经济薄弱地区农村学校任教的大学毕业生给予学费补偿。赴农村任教的高校毕业生在农村学校服务期限不得少于3年。

青少年心理健康 援助项目启动

快报讯(记者 赵丹丹)昨天在南京红山外来子弟小学,江苏省青少年心理健康公益援助项目正式启动。

团省委希望办主任沈一功表示,一些青少年碰到各种心理问题时,常常得不到及时、正确的疏导和解决,从而导致一些校园暴力、自残、自杀等悲剧发生。他们启动青少年心理健康公益援助项目,就是走进校园,通过讲座、心理辅导、心理测试等方式,帮助孩子和家长疏导心理,有效降低学生们各种心理问题的发生率。

此援助项目还将陆续走进全省其他希望小学和外来子弟学校。

常州: 打开电视看路况

快报讯(通讯员 焦荆 记者 葛小林)昨天,常州交巡警召开新闻发布会介绍,5月1日起,常州交巡警部门与数字电视合作,开通《实时交通频道》,在遥控器上按下“320”频道,就能看到市区重点路口和交通拥挤路段的实时路况,方便市民出行。交管部门表示,此举在全省,甚至是全国都是先例。该频道不另外收费。

苏州开出交通事故救助基金“第一单”

车祸受害人拿到1.47万元救助金

快报讯(记者 何洁)发生交通事故后,如果因种种原因,受害人救治被费用问题困扰怎么办?今年2月22日,江苏省正式实行了《江苏省道路交通事故社会救助基金管理实施办法》,凡符合规定的四种情况之一均可申请救助。昨天,苏州开出了该市道路交通事故社会救助基金的“第一单”。交通事故受害者常

熟人高帅家属拿到了1.47万元的救助基金。

今年4月11日晚7点多钟,汪学波驾驶着二轮摩托车行至常熟227省道时,与行人高帅发生了碰撞。事发后,汪学波和高帅两人均重伤。经交警部门认定,双方都有责任。因肇事车辆保险已过期,汪学波本人伤势也较严重,已预付部分不足以承担后续

治疗费用。而高帅也因经济原因无力承担后续抢救费用。4月22日,高帅的父亲向道路救助服务中心申请抢救费用1.47万元。经审核,符合《管理办法》中的“肇事机动车未参加交强险”规定,同意垫付抢救费用。

据了解,道路交通事故社会救助基金管理制度的补充,旨在保障道路交通事故中受害人不能按照交强险制度从侵权人处得到赔偿时,通过救助基金的救助,获得及时抢救或适当补偿。按照《管理办法》,四种情形可得到基金救助:抢救费用超过交强险责任限额、肇事机动车未参加交强险、机动车肇事后逃逸或交通事故赔偿人无力赔偿且受害人家庭困难。



掌握核心科技

4.30-5.2

抢购仅3天

购格力空调立省千元!

买格力送豪礼

活动期间消费即送精美礼品一份!



赠送礼品及实物为准

特价机型更给力

五一期间,工厂准备部分特价机型,限量抢购!

抢到的即是赚到!

部分机型不参加促销

1赫兹 好变频 国际领先,最低功率只需45瓦,让节能舒适1路领先。

格力3大核心技术,全球领先,为中国空调赢得世界声誉! 全行业独一无二的零部件制造工厂,更为实现核心技术,提供完美标准!

24小时服务热线: 4008806315

格力变频空调 一年免费包换